

为了有效提高员工工作效率,增强员工职业素养能力,进一步提升天安传媒的核心竞争力,近期广告总公司组织召开了学习、运用AI智能技术专项启动会议。为确保学习效果,公司副总经理王跃刚制定了详细的学习计划和考核标准,成立AI智能技术学习小组,运用AI教程和AI工具,将提升设计制作质量、文案策划能力和影视制作效率为目标,通过理论学习、实践操作和案例分析等多种方式,普及AI智能技术。小组成员将负责组织各种学习活动,促进AI技术在公司范围内进行全面推广应用。

广告公司 郭东报道

为进一步落实公司应急演练工作,加强公司应对突发事故的协调和处置能力,提高全体职工安全防范意识和应急救援能力,天然气公司于2023年12月28日上午组织全体职工开展了第四季度专项应急演练。

本次演练模拟3#压缩机缓冲罐破发生闪爆,由经理白云飞担任演练总指挥,副经理李忠担任现场指挥,其他人员担任应急小组成员。演练期间,李忠对现场各个应急处置环节及报警注意事项进行详细讲解,同时强调:

“遇事不能慌乱,更不能一跑了之,要牢记自己安全员的使命,第一时间进行应急处置,通过演练检验自身不足后应加强学习,真正做到人人会应急。”

经理白云强调:“加气站属于高危行业,安全工作中重中之重,决不能麻痹大意,全体职工不仅要提高安全意识,更要具备处置突发事件的能力,牢固树立‘人人讲安全、个个会应急’的思想。”

天然气公司 祝杰报道

为进一步加强企业安全管理工作,全面提高驾驶员和企业职工交通安全意识,从源头上减少和预防道路交通事故的发生,锡市天安公交公司联系锡林浩特市交警大队开展道路交通事故警示教育宣传工作。2023年12月28日,锡市天安公交公司组织公交线路驾驶员及职工共70余人参加。

锡林浩特市交警大队事故中队民警详细

介绍了简易交通事故处理和一般交通事故处理流程,通过网络视频及真实案例为公交车驾驶员展示了近年来重大道路交通事故案例与典型公交车事故违法案例。倡导公交车驾驶员认真学习《中华人民共和国道路交通安全法》,坚决杜绝争道强行、超速行驶、闯红灯、疲劳驾驶、酒驾等严重交通违法行为。

锡市公司 贾晗报道

12月20日,行政人事部在苏家渠公交大厦五楼多功能厅组织开展人力资源专题培训学习,特聘人力资源管理专家、双一流大学、人力资源管理专业硕士王颖主讲。课程主要介绍了以岗位胜任素质为基础进行的人才选拔、721模型进行的人才培养与梯队建设、从绩效管理出发管理团队、用整体的薪酬策略做好人才激励与保留。

讲师把传统的人力资源管理六大模块,以更易懂的方式带入课堂,让非专业的经理

了解专业的知识。从选育用人到人才盘点,揭示了用人的底层逻辑,阐述了招聘的重要性,不仅要了解应聘者的能力水平,还要了解“冰山”下隐藏的动机和真实需求,而作为用人部门,承担着人才选拔和培养的重任,也关乎着企业的竞争优势——人才竞争力,通过对员工的闭环管理,使员工与企业共同成长,坚持贯彻“以人为本”的企业人才理念,达成创百年企业的愿景。

行政人事部 景璐报道

感恩相遇 珍惜当下

时光如白驹过隙般,飞逝而过。转眼间,2023年又接近了尾声。长大后,总感觉时间过得特别快,不知不觉,一年又一年。小时候,觉得时间过得慢,许是总盼着长大的原因吧。小时候幻想的未来已来,这未来,是你当初憧憬的模样吗?

人生就像一趟列车,每个人都是这趟列车上的乘客。我们在不同的站点上遇到不同的人,有的人会陪我们走很长一段路,有的人却只能陪我们走一程。但无论如何,我们都应该珍惜与他们相遇的每一刻,珍惜这一段缘分。

在人生的旅途中,我们会遇到很多人,有些人会成为我们的朋友,有些人会成为我们的亲人,有的人会成为我们的爱人。他们陪伴着我们度过了许多难忘的时光,也给我们带来了许多美好的回忆。然而,随着时间的推移,有些朋友可能会因为工作、生活等原因而渐行渐远,有些亲人可能会因为疾病、意外

等原因离我们而去。这些都是人生的常态,我们无法改变这些事实,但我们可以选择如何面对。

我们要学会珍惜。珍惜与每一个人相处的时光,珍惜他们给我们带来的快乐和感动。当我们意识到这些时光是无法挽回的时候,我们就要更加珍惜。

我们要学会感恩。感恩那些曾经陪伴过我们的人,感恩他们给我们带来的成长和改变。即使他们已经离开了我们的生活,但他们的影响依然存在,他们的付出和关爱会让我们变得更加坚强和勇敢。

我们要学会放手。当我们不得不面对离别的时候,我们要勇敢地放手,让他们继续前行。我们要相信,每个人都有自己的使命和追求,我们不能强求他们一直陪伴在我们身边。同时,我们也要学会放手自己,让自己勇敢地面对未来的挑战和变化。

广告公司 白敏报道

雪天出行难市民突发疾病 公交司机及时帮助送医

2023年12月15日,508路驾驶员黄伟在驾驶公交车由墨金苑发往第七小学,行驶至嘉瑞苑附近时发现三位市民在路边拦车,经询问得知其中一位市民因突发急性阑尾炎需要紧急送往医院治疗,但是在拨打急救电话时被告知,因天气原因路上积雪较大救护车无法抵达。因为大雪天,路上的出租车与私家车也极少,了解完情况后,黄伟师傅立即向公司调度及运行管理人员汇报,征得同意后随即将三位市民送往医院,因为得到及时救助突发疾病的市民现已无大碍,并委托家人致电阿康公司转达自己对黄伟师傅的谢意。

事后,黄伟师傅表示,当时路况差不容易打到出租车,谁都有遇到困难的时候,能帮一把就是一把。未来他将继续做好安全运营、文明服务工作,为乘客提供一个便捷、温馨的乘车环境。

阿康公司 高宇报道

心的港湾家的味道

“热腾腾的饺子暖洋洋的茶,暖城暖车暖人心”,寒风凛凛,冬阳融融。时至岁末,阿康公司管理人员向全体驾驶员、维修人员致以崇高的敬意:你们辛苦了,谢谢你们。

为感谢一年来所有工作人员的辛勤劳动和努力奋斗,阿康公司在12月22日开展了员工关怀系列活动。活动以“暖城·暖车·暖心”为主题,管理人员冒寒风、战霜雪,深入营运一线,把一碗碗热腾腾的饺子和一杯杯暖洋洋的奶茶,送到驾驶员、维修人员的手中,把融融暖阳送到一线员工的心上,把天安以人为本、以情感人的深切人文铭刻在暖城这个特别的冬日。与此同时,阿康公司也把天安的深情厚谊送给了长期奋战在鄂尔多斯火车站的交通执法人员和环卫工人,向所有辛勤付出的劳动者致以深深的敬意。12月22日是冬至日,虽然不是严格意义上的传统节日,但对辽阔北疆的人们来说,冬至吃饺子具有特殊的仪式感和节日感。驾驶员们和管理人员在这个冬日的阳光里,同吃一碗饺子,同饮一杯暖茶,说说心里话,谈谈责任感,看看安全性,聊聊冰雪天;手手相牵、心心相连,职业荣誉感和集体凝聚力在这一刻绽放出美丽的光芒。

责任、安全、服务,是公交永恒的话题;关怀、热爱、奉献是天安永远的勋章。也愿冬日的点点温情,能护佑所有艰苦奋斗、热忱奉献的天安人身体健康、万事如意。



阿康公司 王乐报道